

## LAS BOLAS

Generalmente le llaman canicas, nosotros les decíamos las bolas. Las bolas. Al hoyo o al mata. El mata era un cuadrado, se ponían las bolas, la raya a dos o tres metros, y al bajo o al picazo, o al rastreado. Y había que sacar la bola del cuadro.

O al hoyo. Se hacía un hoyo y, entonces, media, cuarta que la gastabas, matute y hoyo...

... Media, pie, matute y hoyo, los cuatro pasos que había que dar para meter la bola en el hoyo.

... Y cuando llegaba la bola al hoyo pues ya había ganado aquel el juego, el que antes llegaba al hoyo.